報道機関各社 御中

連絡 先課係名 経営企画課 電話番号 53-4319

## 1. 発表事項

市制20周年記念事業(市民公募)の採択事業決定

## 2. 趣旨

松阪市は令和7年(2025年)1月1日に市制施行20周年を迎えます。 この節目となる機会をとらえ、松阪市民のシビックプライドや、一体感の 醸成を目的とする「市制20周年記念事業(市民公募)」が決定しましたので 公表いたします。

## 3. 内容

市制20周年記念事業を令和6年5月16日から令和6年7月31日にかけて募集いたしましたが、ご応募いただいた35事業のうち、市制20周年記念事業選考委員会による審査により、23事業を市制20周年記念事業として採択いたしました(別添のとおり)。

なお、採択された23事業の補助金予定額は約1200万円となります。

- ・採択された事業への支援内容
  - (1) 市制20周年記念事業の名義等の使用
  - (2) 市の広報誌、ホームページ、SNS等による周知
  - (3) 実施する事業に対し、その経費の一部の補助(補助金) ※補助金の交付については、予算の成立を条件とします。